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Jaarverslag 2022

Leden
Het ledenaantal van de ChristenUnie is laat nog steeds een licht dalende trend zien. Vorig jaar hadden we 90 leden in Hendrik-Ido-Ambacht. Dit jaar zijn het 84 personen.
Ledenvergadering
Er is door het bestuur in oktober 2022 ledenvergadering gepland. Op de agenda zou onder andere een terugblik worden gedaan naar de gemeenteraadsverkiezingen. Daarnaast een vooruitblik naar de Provinciale Staten + waterschapverkiezingen van 2023. Deze ledenvergadering heeft het bestuur moeten annuleren vanwege te weinig animo.
Bestuur
Binnen het bestuur zijn op dit moment twee vacatures. Een voor penningmeester. Bart v Ginkel neemt deze taak op dit moment waar als ad interim. De tweede is van voorzitter. De huidige voorzitter is Jan Dorst. Hij geeft aan zijn positie te willen opgeven op het moment dat er een nieuwe voorzitter is gevonden.
Landelijke bijeenkomsten
In 2022 zijn er geen landelijke bijeenkomsten bijgewoond. 
Gemeenteraad
Na de gemeenteraadsverkiezingen van 2022 zijn er drie van onze leden die in Hendrik-Ido-Ambacht onze stem laten horen. We hebben een samenwerkingsverband met de SGP  
Slot
We denken bestuur na over de toekomst. We zijn niet het enige bestuur wat moeite heeft met de binding en betrokkenheid van de achterban. We kijken hierbij naar samenwerkingsverbanden in de regio en landelijk. 
Juni 2022, Timo den Hartog, secretaris
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